
Ata da 10ª Sessão Ordinária 

de 19 de junho de 2018.  

 

Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às vinte horas na 

Sala das Sessões, no edifício da Câmara Municipal, nesta cidade de 

Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor Alcides 

José Ribeiro, reuniram-se os vereadores (as) senhores (as):  Diego Felipe 

Borges, Ederson Luis Trevizan, Edson Carlos de Genova, Jéssica de 

Carvalho, Maurício Pandolpho, Olacir Donizete Raspante, Paulo Roberto 

Aurelietti e Silas Ferreira Filho. Havendo número legal com o 

comparecimento de nove representantes, o Senhor Presidente declarou 

aberta a sessão. Logo em seguida, procedeu-se á execução do Hino 

Municipal. Solicitou que se procedesse à leitura das atas anteriores. A 

vereadora Jéssica de Carvalho solicitou à Mesa, ouvido o Plenário que 

fosse dispensada a leitura das atas. Consultado o Plenário, a aludida 

solicitação foi aprovada por unanimidade. Do Expediente constou o 

seguinte: Projeto de Lei nº 19/18 de 11/06/18 do Executivo Municipal que 

“Autoriza o Executivo Municipal a celebrar acordo de Cooperação com a 

Associação Administradora do Processo de Redistribuição e Digitalização 

de Canais de TV e RTV – EAD, nos termos que especifica”. Tramitação 

sob regime de urgência – Req. 49/18. Projeto de Lei nº 20/18 de 14/06/18 

do Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar 

convênio com o CONDERG – Consórcio de Desenvolvimento da Região 

de Governo de São João da Boa Vista na forma que especifica e dá outras 

providências”. Tramitação sob regime de urgência – Req. 49/18. Projeto 

de Lei nº 21/18 de 14/06/18 do Executivo Municipal que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar Acordo de Cooperação Técnica e respectivo 

Termo Aditivo com a Associação Unificada Paulista de Ensino Renovado 

Objetivo (ASSUPERO), para a concessão de desconto nas mensalidades 

escolares na forma que especifica e dá outras providências”. Tramitação 

sob regime de urgência – Req. 49/18.Projeto de Decreto Legislativo nº 

01/18 de 19/06/18 que “Dispõe sobre a deliberação da Câmara Municipal 

de Divinolândia ao parecer exarado pelo Tribunal de Contas TC 

0000427/026/14 e Expedientes  TC – 0078/019/15 e TC – 6567/026/15 e 

Acessório TC 427/126/14”. As Comissões de Justiça, Redação, Cultura e 

Recreação, Finanças e Orçamento. Moção nº 15/18 de 18/06/18 de autoria 

do vereador Edson Carlos de Genova “Moção de Aplauso a Escola de 

Futebol F.B. de Divinolândia”. Oficie-se. Moção nº 16/18 de 18/06/18 de 

autoria do vereador Silas Ferreira Filho, subscrito pelos vereadores Jéssica 

de Carvalho, Olacir Donizete Raspante, Alcides José Ribeiro, Diego Felipe 

Borges  - “Moção de Aplauso á Polícia Militar pelo empenho e 

participação no evento da Igreja católica no Bairro Ribeirão do Santo 

Antônio”. Requerimento nº 46/18 de 14/06/18 de autoria do vereador 



Ederson Luís Trevizan, subscrito pelos demais vereadores que “Requer 

parecer jurídico da Procuradoria Municipal a respeito da Lei Federal 

13.465/17 que trata de regularização de lote em áreas rurais de nosso 

município”. Oficie-se. Requerimento nº 47/18 de 18/06/18 de autoria do 

vereador Paulo Roberto Aurelietti, subscrito pelos vereadores Ederson Luís 

Trevizan e Mauricio Pandolpho que “Requer informações do Centro 

Odontológico Municipal (COM) acerca das escovações aos alunos das 

escolas da rede pública municipal”. Oficie-se. Requerimento nº 48/18 de 

18/06/18 de autoria do vereador Paulo Roberto Aurelietti, subscrito pelos 

vereadores Ederson Luís Trevizan e Mauricio Pandolpho que “Requer 

informações do Executivo acerca da alteração na sinalização de trânsito no 

cruzamento das Ruas Sete de Setembro com a Francisco Pereira da Souza”. 

Oficie-se. Requerimento nº 49/18 de 19/06/18 que requer tramitação sob 

regime de urgência dos Projetos de Lei nº 19/18, 20/18 e 21/18. Indicação 

nº 83/18 de 14/06/18 de autoria do vereador Paulo Roberto Aurelietti, 

Ederson Luís Trevizan e Mauricio Pandolpho que “Sugere ao Chefe do 

Executivo, que proceda a reforma dos banheiros públicos do Terminal 

Rodoviário”. Oficie-se. Indicação nº 84/18 de 14/06/18 de autoria do 

vereador Diego Felipe Borges, subscrito pelos vereadores Jéssica de 

Carvalho, Silas Ferreira Filho e Olacir Donizete Raspante que “Sugere ao 

Chefe do Executivo, adequação do trânsito no cruzamento das Ruas  Stélio 

Loureio Machado e Lourival Medeiros. Oficie-se. Indicação nº 85/18 de 

15/06/18 de autoria do vereador Diego Felipe Borges, subscrito pelos 

vereadores Olacir Donizete Raspante, Jéssica de Carvalho e Silas Ferreira 

Filho que “Sugere ao Chefe do Executivo, que proceda limpeza e operação 

tapa-buracos na Rua Acre”. Indicação nº 86/18 de 18/06/18 de autoria do 

vereador Paulo Roberto Aurelietti, subscrito pelos vereadores Ederson Luís 

Trevizan  e Mauricio Pandolpho que “Sugere ao Chefe do Executivo, que 

proceda correção da Lei Municipal nº 2217/2017. Indicação nº 87/18 de 

18/06/18 de autoria do vereador Edson Carlos de Genova que “Sugere ao 

Chefe do Poder Executivo, pintura de faixa de pedestres na esquina da Rua 

Sete de Setembro coma Francisco Pereira de Souza”. Oficie-se. Indicação 

nº 88/18 de 18/06/18 de autoria do vereador Silas Ferreira Filho, subscrito 

pelos vereadores Diego Felipe Borges, Jéssica de Carvalho e Olacir 

Donizete Raspante que “Sugere ao Chefe do Executivo, que seja colocada 

iluminação na Rua José Ferreira Valdin, no Bairro Ribeirão do Santo 

Antônio”. Oficie-se. Indicação nº 89/18 de 18/06/18 de autoria do 

vereador Silas Ferreira Filho, subscrito pelos vereadores Olacir Donizete 

Raspante, Jéssica de Carvalho e Diego Felipe Borges que “Sugere ao Chefe 

do Executivo, operação tapa-buracos na Rua Francisco Junqueira, no 

Bairro Ribeirão do Santo Antônio”. Oficie-se. Indicação nº 90/18 de 

18/06/18 de autoria do vereador Silas Ferreira Filho, subscrito pelos 

vereadores Olacir Donizete Raspante, Jéssica de Carvalho e Diego Felipe 



Borges que “Sugere ao Chefe do Executivo, melhoria na iluminação da 

quadra do Bairro Ribeirão do Santo Antônio”. Oficie-se. Indicação nº 

91/18 de 18/06/18 de autoria do vereador Paulo Roberto Aurelietti, 

subscrito pelos vereadores Ederson Luís Trevizan e Mauricio Pandolpho 

que “Sugere ao Chefe do Executivo, colocação de toldo no portão central 

de acesso á EMEIF Prof. Moacyr Lopes de Carvalho”. Oficie-se. 

Correspondência recebida pelo Legislativo. Ciente. Arquive-se. Com 

pareceres favoráveis das Comissões a que foi distribuído, balancete do 

mês de abril – exercício 2018 – do Poder Executivo. A seguir, o Senhor 

Presidente comunicou aos edis que o balancete do mês de Maio – 

exercício 2018 – do Poder Legislativoestá á disposição para devida 

apreciação. Ás Comissões de Justiça, Redação, Cultura e Recreação, 

Finanças e Orçamento. Em discussão, Moção nº 15/18. O vereador Edson 

Carlos de Genova disse ser uma moção ao dirigente Bidinho que se dedica 

há muitos anos á esse serviço. Tem um convênio com a Prefeitura que, 

depois de avaliar um aluno carente é dada a bolsa. O Senhor Presidente 

disse ser de grande valia a moção, visto que houve boatos de que se estava 

cobrando os alunos, mas foi verificado que só se cobra dos que têm 

condições de pagar. Disse não ser uma prática fácil a de treinar crianças, 

pois há toda uma interação. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente colocou a moção em votação. Colocada em votação, foi 

aprovada por unanimidade. Em discussão, Moção nº 16/18. O vereador 

Silas Ferreira Filho disse que a moção é pelo apoio á festa realizada no 

Bairro Ribeirão do Santo Antônio, no dia 10/06, realizando um ótimo 

trabalho. Mencionou o apoio do Sargento Renato. O Senhor Presidente 

agradeceu ao Sargento Renato que, sempre que há um evento público, está 

pronto a atender. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou 

a moção em votação. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. 

Em discussão, Requerimento nº 46/18. O vereador Paulo Roberto 

Aurelietti disse acreditar que esse déficit de moradia por não termos uma 

política pública voltada a habitação e por conta da morosidade de alguns 

processos, tem levado alguns cidadãos a construir lotes em áreas rurais que 

também tem regras para desmembramento. A prefeitura, atendendo a 

orientação do Ministério Público fez um embargo desses lotes, no ano de 

2017, e que na época, tínhamos uma medida provisória 759 que trazia 

algumas possibilidades de regulamentação desses lotes. Em julho de 2017, 

a medida provisória foi transformada na lei federal 13.465/17 que prevê a 

possibilidade de regularização dessas propriedades. Entende que é 

necessário chamar a responsabilidade para o poder público, sendo parceiros 

da população e entendendo que a Prefeitura tem que terá a legalidade. 

Disse do interesse de engenheiro agrimensor que se prontificou a vir para a 

cidade e foram até o gabinete onde foram recepcionados pelo 

superintendente jurídico da Prefeitura e a pauta de assuntos ficou para 



análise do jurídico da Prefeitura e posterior parecer. Disse ser um amplo 

processo que envolve vários setores públicos a fim de emitir parecer de 

regularidade. O vereador Ederson Luís Trevizan disse entender que a 

Prefeitura está correta em embargar lotes clandestinos, visto a 

responsabilidade que recai sobre a mesma. Por outro lado, essa lei garante 

regularizar lotes que já existem, trazendo benefícios para a Prefeitura e aos 

munícipes. O Senhor Presidente ressaltou a possibilidade do Plano Diretor 

engessar ainda mais o município. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em discussão, Requerimento nº 47/18. O 

vereador Paulo Roberto Aurelietti disse que em visita ás escolas 

municipais, juntamente com o vereador Ederson, puderam verificar que não 

está havendo escovações. Disse da reunião com a Coordenadoria do COM 

que colocou que já estava dentro do cronograma, a realização de 

escovações e treinamento de profissionais para ser feito de forma correta, a 

fim de prestar serviço de excelência. Disse que o requerimento é para saber 

se já existe uma data para o início dessa atividade. O vereador Ederson 

Luís Trevizan reforçou as palavras do vereador Paulo Roberto Aurelietti, 

pedindo informações sobre o início das escovações. Não havendo mais 

oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. Posto 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão, Requerimento 

nº 48/18. O vereador Paulo Roberto Aurelietti disse da reclamação da 

população quanto a alteração da sinalização de trânsito no cruzamento das 

Ruas Sete de Setembro e Francisco Pereira de Souza. Por isso, pede 

informações oficiais para serem prestadas a população. O vereador Edson 

Carlos de Genova disse ser um direito de questionamento dos vereadores, e 

acredita que seja para diminuir a velocidade em frente do Posto de Saúde, 

ou pelo fato da acessibilidade, aumentando o fluxo de veículos naquela rua. 

Disse da sua indicação pedindo faixa de pedestres para maior segurança. 

Salientou que os pedidos de faixas de pedestres da última sessão, ainda não 

tiveram êxito. O vereador Ederson Luís Trevizan disse respeitar a 

autonomia do Prefeito em fazer as alterações de trânsito, mas que não se 

conseguiu identificar qual o motivo dessa alteração, tendo sido muito 

cobrado pelo s munícipes. O vereador Diego Felipe Borges disse também 

entender a autonomia do Prefeito, porém precisa ser passado para a 

população o motivo da mudança. O Senhor Presidente esclareceu que foi 

pedir informações na Prefeitura, e que houve um descontentamento geral. 

Disse ser muito arriscado passar sem parar naquele local. Não havendo 

mais oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. 

Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. A seguir, deixou a 

palavra livre dentro do Expediente. O vereador Paulo Roberto Aurelietti fez 

comentários sobre as indicações, ressaltando a indicação 83/18 que trata da 

reformados banheiros do Terminal Rodoviário que há uma grande 



necessidade de melhorar as instalações, principalmente produtos de higiene 

pessoal. Quanto a indicação nº 86/18, salientou o equívoco da Lei 

2217/2017 que trata da regulamentação dos subsídios dos estagiários, que 

no seu art. 6º foi alterado pela Lei 2177/16, que trazia algumas inclusões. 

Solicita correção no parágrafo único também. Falou da reivindicação das 

professoras da EMEF “Prof. Moacyr Lopes de Carvalho”, pois será 

utilizado o prédio central da escola, readequando o fluxo de alunos. Porém 

não tem cobertura, então solicitaram essa providência. O vereador Ederson 

Luís Trevizan disse que se lembra de ver uma reforma dos banheiros do 

Terminal Rodoviário há bastante tempo e precisa ser feito com urgência. A 

respeito da cobertura para a EMEF Prof. Moacyr Lopes de Carvalho, disse 

ser para os dias de chuva, pois é longe até a entrada. Disse não ser um valor 

alto e melhorará muito para a escola. Disse da indicação para providências 

no trânsito das Ruas Stélio Loureiro Machado e Lourival Medeiros que há 

mais de dez anos há essa cobrança pelo trânsito intenso, e que nada foi 

feito. Acredita que uma rotatória no local, iria amenizar o problema. O 

vereador Silas Ferreira Filho falou sobre sua indicação 88/18, afirmando 

que a iluminação está muito ruim, com muita reclamação da população. 

Disse que também reclamou com o Vice-Prefeito sobre a iluminação do 

Bairro Ribeirão do Santo Antônio inteiro, por ser muito precária. Quanto a 

indicação nº 89/18 falou na Rua Francisco Junqueira onde os veículos tem 

que passar dentro dos buracos, quando tem carros estacionados, trazendo 

muito transtornos. Comentou sobre a péssima iluminação da quadra, tendo 

que ser adaptado pela comunidade do bairro quando necessitam utilizá-la á 

noite. O vereador Diego Felipe Borges falou sobre a indicação 85/18 que 

trata de melhorias na Rua Acre, que é de terra, muito ruim e com buracos. 

Sobre a rua Stélio Loureiro e Lourival Medeiros, disse ser um trânsito 

intenso e perigoso. O vereador Edson Carlos de Genova fez comentário 

sobre informação obtida a respeito da mudança de trânsito nas ruas Sete de 

Setembro e Francisco Pereira de Souza, de que transitam muitas crianças 

que frequentam a Escola Euclides da Cunha, com reclamações de pais dos 

alunos para preservação da segurança desses. A vereadora Jéssica de 

Carvalho fez comentários sobre a indicação 85/18 que trata de melhorias na 

Rua Acre, haja visto que faz tempo que há reclamações sobre o local, 

solicitando providências do Executivo, pois realmente acha que aqueles 

moradores estão desamparados. Não havendo mais oradores, passou-se 

para a Ordem do Dia, com a apresentação dos seguintes processos: Em 

primeira discussão,Projeto de Lei nº 14/18 de 24/04/18 do Executivo 

Municipal que “Estabelece as Diretrizes a serem observadas na elaboração 

da Lei Orçamentária do município para o exercício de 2019 e dá outras 

providências”. O vereador Paulo Roberto Aurelietti explicou que o projeto 

trata das diretrizes para o orçamento de 2019. Disse tratar-se de um projeto 

importante para acompanhar o direcionamento de políticas públicas, com 



audiências públicas para participação popular e que, a partir daí, dará 

sequência ao orçamento 2019. Falou sobre as suplementações feitas por 

codificações de um setor para outro e da importância do Legislativo em 

aprovar as suplementações como maneira de acompanhar a execução 

orçamentária. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o 

projeto em votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 

primeira discussão, Projeto de Lei nº 19/18 de 11/06/18 do Executivo 

Municipal que “Autoriza o Executivo Municipal a celebrar acordo de 

Cooperação com a Associação Administradora do Processo de 

Redistribuição e Digitalização de Canais de TV e RTV – EAD, nos termos 

que especifica”. Tramitação sob regime de urgência – Req. 49/18. O 

vereador Diego Felipe Borges disse ser amplamente favorável, pois já 

houve muitas cobranças do sinal de televisão que é analógico. Através do 

projeto, teremos sinal digital em nossa cidade, contendo os mesmos canais 

da parabólica. Salientou sobre a pessoa de baixa renda que ganha o 

conversor digital. O vereador Paulo Roberto Aurelietti disse que a 

implantação de sinal digital ocorrerá de qualquer forma, e ainda estão 

aprovando projeto onde autorizam um acordo de cooperação técnica por 

um órgão que supervisionará e qualificará departamentos da Prefeitura 

Municipal a fim de passar as devidas informações a população. Salientou a 

má qualidade do serviço de sinal de nosso município e que essa tecnologia 

trará mais entretenimento á população. Agradeceu ao Ministro Gilberto 

Kassab que fez um trabalho muito importante de inovação tecnológica para 

que esse programa atingisse todo o País. Ressaltou que tudo isso não terá 

custo para o município. O vereador Edson Carlos de Genova lembrou as 

muitas proposituras desta Casa de Leis, pedindo melhoria do sinal de canal 

televisivo. Disse ser uma coisa positiva para o município, diante de toda 

tecnologia, e ainda, sem custo para o município. Disse ser favorável á 

evolução da tecnologia, ainda mais para pessoas que não podem ter acesso 

ás tecnologias mais avançadas. O vereador Ederson Luís Trevizan também 

lembrou os muitos pedidos de melhoria dos canais de TV e salientou que 

essa é uma boa notícia, esperando que a qualidade de canais melhore 

muito. O Senhor Presidente também falou da melhora dos canais e da 

importância do projeto para o nosso município. Não havendo mais 

oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto em primeira votação. 

Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Em primeira 

discussão,Projeto de Lei nº 20/18 de 14/06/18 do Executivo Municipal 

que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o CONDERG – 

Consórcio de Desenvolvimento da Região de Governo de São João da Boa 

Vista na forma que especifica e dá outras providências”. Tramitação sob 

regime de urgência – Req. 49/18. O vereador Diego Felipe Borges disse 

que o projeto visa ajudar o Pronto Socorro do Hospital, em oito mil reais a 

mais. Salientou que não cobre todos os gastos, mas já ajuda. Falou também 



sobre a implantação do SAMU que ajudará muito. O vereador Edson 

Carlos de Genova disse ser muito importante para o Pronto Socorro. Disse 

que há muita reclamação da população quanto ao Pronto Socorro local, mas 

que esse Pronto Socorro é exemplo. Salientou a união e competência do 

corpo médico do hospital local, sendo a maioria cooperadores. Disse que o 

Pronto Socorro é o maior atendimento da cidade e bem suprido de 

medicamentos. Demonstrou seu contentamento quanto ao aumento do 

montante do convênio e espera que no próximo ano tenha um aumento 

maior. O vereador Paulo Roberto Aurelietti fez uma ressalva quanto á erro 

de grafia do projeto, pedindo correção da secretaria. Disse que a 

fiscalização por parte dos vereadores Edson e Diego para que esse 

montante fosse aplicado devidamente. O Senhor Presidente esclareceu que 

já houve correção do erro da grafia por parte da Secretaria. Não havendo 

mais oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto em primeira votação. 

Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Em primeira 

discussão,Projeto de Lei nº 21/18 de 14/06/18 do Executivo Municipal 

que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar Acordo de Cooperação Técnica 

e respectivo Termo Aditivo com a Associação Unificada Paulista de Ensino 

Renovado Objetivo (ASSUPERO), para a concessão de desconto nas 

mensalidades escolares na forma que especifica e dá outras providências”. 

O vereador Diego Felipe Borges solicitou que fosse suspensa a sessão para 

que se procedesse á emendas no projeto, sendo uma para incluir o Poder 

Legislativo e outras incluindo os estagiários que fazem parte da rede 

pública do município. O Senhor Presidente suspendeu a sessão a fim de que 

se procedesse á elaboração das emendas. Reaberta a sessão, foram 

apresentadas as seguintes emendas: em discussão, Emenda Modificativa 

nº 01/18 que modifica o caput do projeto, ficando da seguinte forma: “...os 

poderes executivos e legislativos a celebrar...”. Não havendo oradores, o 

Senhor Presidente colocou a emenda em votação. Colocada em votação, foi 

aprovada por unanimidade. Em discussão, Emenda Modificativa nº 02/18 

que modifica o parágrafo 1º do referido projeto, incluindo “... bem como 

estagiários da mesma rede pública...”. Não havendo oradores, o Senhor 

Presidente colocou a emenda em votação. Posto em votação, foi aprovada 

por unanimidade. Em primeira discussão, Projeto de Lei nº 21/18 de 

14/06/18 do Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo a 

celebrar Acordo de Cooperação Técnica e respectivo Termo Aditivo com a 

Associação Unificada Paulista de Ensino Renovado Objetivo 

(ASSUPERO), para a concessão de desconto nas mensalidades escolares na 

forma que especifica e dá outras providências”. COM EMENDAS 

INCORPORADAS. O Senhor Presidente agradeceu ao Senhor Augusto 

Andrade, responsável pela divulgação dos cursos do objetivo e que quando 

da formalização do convênio e que pediu a incorporação dos estagiários 

que os ajudará muito. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente 



colocou o projeto em primeira votação. Posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Prosseguindo, o Senhor Presidente deixou a palavra livre 

para explicações pessoais. O vereador Paulo Roberto Aurelietti fez 

agradecimento especial á PRODESP – Companhia de Processamento de 

dados do Estado de São Paulo e ao POUPA TEMPO unidade de São João 

da Boa Vista pela arrecadação e doação de roupas, em parceria com o 

Fundo Social de Solidariedade do estado de São Paulo que teve grande 

arrecadação e será repassado ao Fundo Social do Município. Agradeceu ao 

Governador Marcio França pela emenda de R$ 500.000,00 (quinhentos mil 

reais) convênio assinado dia 09/06 em Campinas para melhorias em vias 

públicas de nosso município. Agradeceu á assessoria do Deputado Barros 

Munhoz que teve grande participação nesse recurso. Salientou que a 

emenda parlamentar de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) do Deputado 

Federal Alex Manente será liberada através do Governo do Estado de São 

Paulo e já tem parecer favorável da ERPLAN (Escritório Regional de 

Planejamento e Gestão da cidade de Campinas, onde o engenheiro disse 

que o projeto segue para a Casa Civil para autorização e que servirá para 

melhorias no centro de Eventos de nosso município. Falou da presença em 

reunião junto á Superintendênciado Departamento Nacional de Produção 

Mineral do Estado do São Paulo – DNPM, órgão responsável pelas 

avaliações de projetos de lavras de empreendimento em mineração e que 

levaram empresários do município do ramo da mineração que desde 2016 

estão tentando regularizar envasamento de águas. Agradeceu aos 

empresários que os acompanharam, ao Senhor Vicente Russólio, 

superintendente que os atendeu, Dra. Laura, geóloga do citado 

departamento, vereadores Maurício e Ederson e Deputado Davi Zaia que os 

acompanhou e demonstrou a necessidade de liberação dessa lavra para 

nosso município uma vez que vem de encontro com geração de emprego e 

renda e desenvolvimento econômico-financeiro, pois o município passará a 

ter uma porcentagem na arrecadação dos impostos, o que ajudará muito o 

município. Comentou sobre visita ás escolas e agradeceu de modo especial 

á Coordenadoria, direção, professores e funcionários pela acolhida que 

tiveram. Parabenizou os pelo empenho junto á educação de nosso 

município, com escolas muito bem arrumadas e carinho dos profissionais. 

Falou sobre reunião de Prefeitos no Conderg na data de 08/06, onde esteve 

em pauta ofício assinado por todos os vereadores que solicitava uma 

deliberação do colegiado de Prefeitos a respeito das folgas dos funcionários 

do CONDERG, sendo uma reivindicação dos funcionários representados 

pelos vereadores. Afirmou que o aludido ofício só foi comentado, sem 

nenhuma defesa por parte do Prefeito. Que esperava mais, pelos 

profissionais do hospital e pelo descontentamento que está gerando essa 

situação. O vereador Ederson Luís Trevizan fez comentários sobre a 

emenda parlamentar de R$ 300.000,00 por parte do Deputado Alex 



Manente, salientando a urgência com que foi feito a fim de que ainda saia 

este ano. Agradeceu  ao Governador Marcio França pelos R$ 500.000,00 

(quinhentos mil reais) para o recape de vias públicas  de nosso município, 

esperando que a mesma se concretize. Comentou sobre reunião no DNPM, 

salientando que estão esperando para liberação o galão de 10L e 20L para 

poderem comercializar a água. Disse da boa vontade do Deputado que se 

comprometeu a dar andamento ao processo para liberação dessa empresa 

que gerará empregos para o nosso município. Falou sobre visitas ás escolas, 

ressaltando que chegaram no Euclides na hora da merenda escolar, e 

puderam notar que estava muito boa. Agradeceu a recepção de todas as 

escolas, onde foram passados vários apontamentos e alguns já do ano 

anterior. O vereador Diego Felipe Borges agradeceu ao Governador márcio 

França que no dia 09/06 assinou convênio para recape das vias públicas de 

nossa cidade. Falou da visita no dia 08/06 do Deputado Luis Lauro Filho ao 

município que destinará uma verba de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil 

reais) para a compra de um vitreófago, equipamento para cirurgia de 

catarata, visto que existe uma grande demanda em nosso hospital. Deixou 

seu agradecimento ao Deputado pela ajuda ao hospital. Falou da Palestra 

Romildo Campelo a respeito dos meios para conseguir o MIT (Município 

de Interesse Turístico) no CRAS dia 11/06, salientou que o município está 

no caminho certo e que tem certeza que o MIT (Município de Interesse 

Turístico) vai sair para o município. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a sessão.  

 

 

 
 


